

我省上半年 财政收入963亿 排名中部六省首位

□晚报记者 裴蕾

本报讯 昨日,记者从省政府获悉,2008年上半年我省财政总收入为963.6亿元,排名中部各省财政总收入第一。

统计数据显示,2008年上半年,山西、安徽、江西、河南、湖北、湖南六省的财政总收入分别为879.4亿元、695.6亿元、429.5亿元、963.6亿元、647.83亿元、681.02亿元,比2007年同期分别增长42.5%、34.2%、26.6%、30.7%、25.1%、20.5%。财政总收入排名依次为河南、山西、安徽、湖南、湖北、江西,增速排名依次为山西、安徽、河南、江西、湖北、湖南。

河南奥运保障车辆 全部抵京执行任务

□晚报记者 王菁 通讯员 李齐臣 张红

本报讯 继第一批30辆奥运保障车7月5日到京之后,昨日,我省第二批20台奥运保障车辆顺利抵京,至此,我省支援奥运会保障车辆全部抵京。

据了解,这20台奥运保障车辆将承担中国青年政治学院至北京五棵松场馆群、北京青年政治学院至奥林匹克公园北区场馆群、中国农业大学至奥运摔跤馆、北京联合大学至北京工人体育场奥运通勤保障任务。

今年征兵视力标准放宽 应届毕业生可报名

□晚报记者 裴蕾

本报讯 昨日,记者从郑州市征兵办公室获悉,今年征兵报名登记已开始,本月底结束。

今年征兵的主体对象由原来的农村青年、城镇待业青年调整为2008年度全日制高中以上各级各类院校的应届毕业生。完成专业课程学习、参加实习的2009年毕业生也可报名。

应届毕业生可在原就读院校或常住户口所在地乡(镇、街道)办事处武装部报名。

今年征兵放宽了视力标准,高中学历的右眼裸眼视力不低于4.7、左眼裸眼视力不低于4.5,分别降低了0.1;大专以上学历的右眼裸眼视力不低于4.6、左眼裸眼视力不低于4.5。

市征兵办咨询热线为67449611。

生态郑州咋建? 专家给了三条建议

□晚报记者 马燕

本报讯 昨天上午,全国知名专家汇聚郑州,为郑州创建国家园林城市建言献策。

用月季提高城市品位

“郑州的法桐在全国都有名。”国务院参事、北京市园林局原副局长刘秀晨说,这是要保持发扬的,“同时,街道上不妨让郑州市花月季来凑热闹,引进新品种,让月季颜色更艳,花冠更大,味道更香,以提高城市品位。”

让绿地成为运动休闲的时尚领地

上海建功(集团)公司副总裁、上海市绿化管理局原副局长陈敏博士认为,让小广场、公园“动起来”,考虑添加休闲运动设施也是人性化的标志。“现在上海中心城区3000平方米以上的绿地都有篮球场。”他说,“结合社区的体育教育,让老人、孩子、年轻人都能享受到绿地带来的乐趣,这才是更大的人性化。”

给屋顶墙壁“种”绿

上海意格设计公司总裁马晓伟建议郑州立法推广墙体、屋顶绿化,“这是未来的趋势,在德国,屋顶和厂房上面种植着大量的植物,既解决了热岛效应,还节约了占地面积。”

电视纪录片《商之都》开拍

重现郑州发展四次重大转折,明年有望央视首播

□晚报记者 孙娟

本报讯 郑州究竟有哪些魅力?是商王朝的都城还是亚细亚的商战?是少林武术还是交通枢纽?也许等我们看完中央电视台制作的大型纪录片《商之都》就有了答案。8月2日,旨在全景展现郑州3600年发展细节与商业文明的《商之都》正式开机。

据了解,《商之都》的大架构建立在郑州发展的四次重大转折上:商代早期都城的论定,确立了郑州作为中国早期最大古都和三商之源的历史地位;铁路选择郑州,奠定了其作为中国交通枢纽、新兴商埠和中原核心城市的现代根基;改革开放后,商战的兴发揭开中国商业史新的一页,树起了郑州名闻天下的当代新商都形象;进入新世纪以来,郑东新

区、郑汴融城等重大举措,表述着一座区域性中心城市和现代化商贸大都会正在崛起的高远走向。

《商之都》2005年开始筹备,其间多次邀请文化、经济、城建等方面的专家对方案论证、完善。该片总长约300分钟,初分为六到七集,拍摄制作周期大概10个月,有望明年在央视《探索与发现》栏目首播。



嵩山申遗 环境整治 “倒计时”

8月2日晚9时,绿城广场中心舞台的西北角,施工人员正在脚手架上对“申遗环境整治倒计时牌”做最后的调试。

据了解,这是由市文化局申遗办组织施工设置的,目的是唤起全体市民对“嵩山历史古建筑群”申遗工作的关注和支持。医学院立交桥、紫荆山立交桥、二七广场等正在或已经安装了申遗倒计时牌。

晚报记者 张翼飞 文/图

惠济区弓寨村“小产权房案”初步有果

涉嫌非法转让土地使用罪,村委会成员已被移送司法机关



去年6月22日,郑州市政府通报了5起重点土地违法案件,其中包括惠济区弓寨村非法占地建住宅案,当时违法建的10栋住宅楼刚打了地基。如今,一年多过去了,这10栋住宅楼主体已经竣工,目前正在进行内粉刷。那么,究竟这一案件的处理结果是什么呢?昨日,市长电话室通报,弓寨村村委会成员已被移送司法机关追究刑责。

晚报记者 孙娟

事件:政府督办惠济区弓寨村“小产权房”

这个案件起源于惠济区天河路东、新城路北,一个叫做“惠城·后花园”的社区。该社区紧邻惠济区政府,与600多亩的古树名木苑相伴,每平方米只有2000多元的房价很诱人。

据了解,该地由河南协力置业有限公司同弓寨村委会联合开发的,占地40多亩,总共10栋楼,协力公司有产权的是4栋,另外6栋则归弓寨村委会。

然而令购房者没有想到的是,该块土地属集体土地,没有经过批准擅自建设严重违反了土地法,是所谓的“小产权房”。

2007年6月22日,郑州市政府将该案列入了5起重点土地违法案件黑名单,特地成立了联合查处领导小组,严厉督办对这起土地违法案件的查处工作。

反映:处罚一年后房子主体完工

2007年9月份,惠济区国土资源局对开发商下了行政处罚决定书,责令退还土地;没收地上建筑物;每平方米处以10元的罚款,合计269314元罚款。

惠济区国土资源局在回复市长电话的材料中称,处罚决定已经履行,没收地上违法建筑物的手续已于2007年12月移交给了惠济区财政局。

然而,最近有市民反映,去年,政府的通报刚下的时候,10栋住宅楼刚刚打了地基,当政府督办这5起案件后,其他4处工地都已陆续停工,而“惠城·后花园”这片工地依然继续施工。8月2日,记者在“惠城·后花园”施工工地看到,大楼主体已经竣工,目前正在进行内粉刷。

进展:村委会成员涉嫌非法转让土地使用罪被司法移送

在市长电话的回复整理中,惠济区国土局称,2008年6月20日,区国土局以涉嫌非法转让土地使用罪对弓寨村村民委员会成员进行了司法移送。目前,惠济区公安分局正在进行立案前的侦查工作。

昨日,记者电话联系上了惠济区国土局监察科科长徐战勇,对于此案他表示太敏感,不愿过多表态,只是承认目前初步定性为涉嫌非法转让土地使用罪,该案件目前还没有一个最终结果。

政策解读

非法转让土地四十亩以上,最高可判七年

我国《刑法》规定,非法转让土地使用罪是指以牟利为目的,违反土地管理法规,非法转让、倒卖土地使用权的行为。其中,非法转让、倒卖四十亩土地以上的,属情节特别严重,可处三年以上七年以下有期徒刑。

什么样的行为构成情节特别严重呢?按照我国《刑法》规定,包括以下几种情形:非法转让、倒卖基本农田十亩以上的;非法转让、倒卖基本农田以外的耕地二十亩以上的;非法转让、倒卖其他土地四十亩以上的;非法获利一百万元以上的;非法转让、倒卖土地接近上述数量标准并具有其他恶劣情节,如造成严重后果等。

惠济区弓寨村非法转让土地40多亩,应属于“情节特别严重”,等待弓寨村村民委员会成员的将是法律的制裁。

公告

郑州金笛印染有限责任公司改制工作已基本结束,请以下人员务必于见报10日内速到公司办理有关进失业职工管理处的手续:俞菊、吴清燕、沈卫国、孙华、孙峥、王少杰、崔建兴、闫在青、张发展。
地址:西站路与秦岭路交会处(金笛公司环保处)
电话:67525937 67527012

郑州金笛印染有限责任公司协调工作组

2008年8月4日

掌上电视 随身收看 新科CMMB移动多媒体电视隆重上市

掌中电视,随身携带,收看新鲜活泼的各种节目,是人们多年来的消费向往。日前,新科率先推出两大系列CMMB移动数字电视,标志着全新的移动电视时代的到来。



随身电视时代
CMMB拥有自主知识产权是中国第一套面向车载或手持的多媒体移动终端的广播系统,目前已在37个大城市试播,年内将开通200多个城市。奥运期间用户可免费收看央视1套、3套、奥运、新闻、少儿、英语和数个当地频道,随后最多可支持25套电视节目和30套广播节目。

图像清晰稳定
新科CMMB包括两大系列,分别是:GPS+CMMB一体机系列,拥有CMMB移动电视收看和汽车导航功能,主要面对汽车用户;Pocket TV系列,目标消费群体更加广泛,包括城市白领、青年学生、商务人士和公务员等阶层。
新科CMMB,图像超乎想象的清晰与稳定,实时录像及回放功能,操作简单便捷,MP3/MP4和图片浏

览等多媒体功能,配以宽大的4.3或3.5英寸液晶屏,为用户带来更时尚的移动视觉享受。

创新改变生活
权威人士指出,新科CMMB,使作为第一媒体的电视广播,真正由室内走向了户外,将会像随身听、手机、笔记本电脑一样,改变人们的生活方式。凭借强大的科技研发实力和完善的营销体系,新科的目标,已然锁定中国CMMB移动多媒体行业的领军品牌。

Shinco 新科CMMB
销售网点: 建设路专卖店/南阳路专卖店/人民路丹尼斯/花园路专卖店/天路八方电器/人民路八方电器/花园路八方电器/文化路八方电器/正道 花园商厦/紫荆山百货郑州办事处咨询电话: (0371) 63917331 63962639 团购电话: 1358900731